



Estado do Rio Grande do Sul



**Prefeitura Municipal de Caraá – Setor de Compras e Licitações**

Caraá, 14 de março de 2019.

**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 05/2019 – AQUISIÇÃO DE VAN SECRETARIA DE SAÚDE**

Fica retificado o item 5.5 alínea “e” do edital , **ONDE SE LÊ:e) prazo de entrega, que deverá ser de 30 (trinta) dias** após e emissão da Nota de Empenho, podendo o prazo ser prorrogado, devidamente justificado. **LEIA SÊ: e) prazo de entrega, que deverá ser de 60 (sessenta) dias** após e emissão da Nota de Empenho, podendo o prazo ser prorrogado, devidamente justificado.

Fica retificado o item 8.1 do Anexo I do edital, **ONDE SÊ LÊ:** O prazo de entrega, deverá ser de até 120 (cento e vinte) dias após a emissão da Nota de Empenho, podendo o prazo ser prorrogado, se devidamente justificado e aceito. **LEIA SÊ:** O prazo de entrega, deverá ser de até 60 (sessenta) dias após a emissão da Nota de Empenho, podendo o prazo ser prorrogado, se devidamente justificado e aceito.

Fica retificado o item 5.2 do anexo II do edital , **ONDE SE LÊ: 5.2 - prazo de entrega: de até 30 (trinta) dias**, após e emissão da Nota de Empenho, podendo o prazo ser prorrogado, devidamente justificado. **LEIA SÊ: prazo de entrega: de até 60 (sessenta) dias**, após e emissão da Nota de Empenho, podendo o prazo ser prorrogado, devidamente justificado

**COMISSÃO DE LICITAÇÕES**